

# Поздравляем!

Солистка балета Новосибирского государственного академического театра оперы и балета Любовь Гершунова удостоена Государственной премии РСФСР. Эта высокая награда — результат выдающихся достижений артистки, не раз покорявшей сердца любителей балета великолепным мастерством, глубоким психологизмом образов, филигранной техникой, удивительной танцевальной пластикой.

В репертуаре примы-балерины крупнейшего театра Сибири — почти все основные партии классического репертуара и лучших советских балетов. В трактовке большинства созданных ею образов новизна прочтения

органически сочетается с настойчивым поиском новых средств хореографической выразительности.

Л. Гершунова не раз с успехом выступала на столичной сцене, высоко несла честь советской балетной школы во время зарубежных гастролей.

В эти памятные для балерины дни редакция «Вечернего Новосибирска» присоединяет свои поздравления к многочисленным пожеланиям артистке создать новые яркие, запоминающиеся образы, подняться к новым вершинам балетного искусства.

На снимке: Л. Гершунова в балете П. Чайковского «Лебединое озеро».

Фото Н. Сырых.



23 ДЕК 1980

„ВЕЧЕРНИЙ НОВОСИБИРСК“  
г. Новосибирск